



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

Nr. 1632/13.02.2018

Aprobat în *Consiliul de administrație* al I.Ș.J. Sibiu în data de 19.02.2018

APROBAT,  
Inspector Școlar General,  
Prof. Claudia Mery Simtion

### GRAFICUL UNIC DE MONITORIZARE SI CONTROL AL INSPECTORATULUI SCOLAR JUDETEAN SIBIU Anul școlar 2017-2018, semestrul al II-lea

**DOMENIILE:  
CURRICULUM ȘI INSPECȚIE ȘCOLARĂ  
MANAGEMENT**

**Comisia pentru inspecție școlară**

#### PREAMBUL

- Inspecția școlară: activitate de monitorizare, control, îndrumare și evaluare a modalităților și a gradului de realizare a scopurilor / obiectivelor / priorităților educaționale specifice unităților de învățământ din județul Sibiu
- Instituții abilitate prin lege să efectueze activitatea de inspecție în unitățile școlare: MEN, IȘJ Sibiu
- Tipuri de inspecții care se vor desfășura în semestrul al II-lea al anului școlar 2017-2018 în unitățile școlare din județul Sibiu: inspecții tematice, inspecții școlare generale, inspecții speciale (în vederea susținerii gradelor didactice II și I), inspecții curente, inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ, inspecții de specialitate, inspecții de specialitate din graficul propriu al inspectorilor
- Temeiul legislativ al activității de inspecție școlară:
  - ✓ *Legea nr. 1/2011, actualizată*
  - ✓ *Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a inspectoratelor școlare, aprobat prin OMEN nr. 5530/2011, actualizat și completat prin OMEN nr. 3400/2015*
  - ✓ *Regulamentul de inspecție a instituțiilor de educație din învățământul preuniversitar, aprobat prin OMECTS nr. 5547/2011*
  - ✓ *Regulamentul cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin OMENCS. nr. 5079/2016, actualizat și modificat prin OMEN nr. 3027/2018*
  - ✓ *Planul managerial al IȘJ Sibiu pentru anul școlar 2017-2018, semestrul al II-lea*
  - ✓ *Raportul starea învățământului din județul Sibiu în anul școlar 2017-2018, semestrul I*
  - ✓ *Anexa 1: sectoarele de responsabilitate ale inspectorilor școlari*



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

### PROGRAMAREA INSPECȚIILOR PE SEMESTRUL AL II-LEA, ANUL ȘCOLAR 2017 – 2018

NR. CRT.	PERIOADA	TIPUL INSPECȚIEI ȘCOLARE	INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU/ UNITĂȚILE ȘCOLARE	COLECTIVUL DE ÎNDRUMARE ȘI CONTROL: INSPECTORI ȘCOLARI
<b>ACTIVITĂȚI DE INSPECȚIE ȘCOLARĂ: inspecția tematică, inspecția de specialitate</b>				
1.	12-16 februarie 2018	<p>Realizarea planului de inspecție școlară al ISJ Sibiu pentru sem. al II-lea</p> <p>Realizarea planului managerial al ISJ/al inspectorilor pentru semestrul al II-lea</p> <p><b>I.S.8</b> – Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor naționale: bacalaureat, probe de evaluare a competențelor</p> <p><b>I.S.4</b> – Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad I serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.T. 16</b> - Monitorizarea realizării proiectelor de încadrare pentru anul școlar 2017-2018, în conformitate cu noul plan cadru</p>	<p>ISJ Sibiu</p> <p>Unități de învățământ din județ – centre de examen</p> <p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ din județ</p>	<p>Inspector școlar general, inspectori școlari generali adjuncți, grup de lucru inspecție școlară</p> <p>Inspectori școlari din comisia județeană de bacalaureat, conform ordinului de serviciu al ISG</p> <p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p> <p>Inspectori școlari pentru resurse umane</p>
2.	19-23 februarie 2018	Aprobarea planului de inspecție școlară al ISJ Sibiu pentru semestrul al II-lea în ședința Consiliului de	ISJ Sibiu	Consiliul de administrație al ISJ Sibiu

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

		<p>administrație al ISJ Sibiu</p> <p><b>I.S.4</b> – Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.T.14</b> – Monitorizarea elaborării noului Regulament de organizare și funcționare în unitățile de învățământ, conform prevederilor din OMEN nr. 3027/2018, cu respectarea prevederilor din art. 2 din OMEN nr. 5079/2016</p> <p><b>I.T.10</b> - Monitorizarea managementului dezvoltării resurselor umane: modul de aplicare a cadrului normativ privind activitatea în catedră de specialitate/comisie metodică, activitatea comisiei pentru dezvoltarea profesională (plan de formare, evidența participării la activități de formare)</p> <p><b>I.S.8</b> – Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor naționale: bacalaureat, probe de evaluare a competențelor</p>	<p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ din județ – centre de examen</p>	<p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p> <p>Inspector școlar general inspectori școlari generali adjuncți, inspectori școlari, conform sectoarelor</p> <p>Inspectori școlari pentru dezvoltarea resursei umane, prof. Ioan Cârțău și prof. Mariana Buzuriu;</p> <p>Inspectori școlari din comisia județeană de bacalaureat, conform ordinului de serviciu al ISG</p>
3.	<b>26 februarie-02 martie 2018</b>	<p><b>I.S.4</b> – Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții</p>	Unități de învățământ din județ	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

	<p>speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.S.9</b> - Monitorizarea școlarizării elevilor și a participării acestora la cursuri pe durata învățământului obligatoriu</p> <p><b>I.S.10</b> – Monitorizarea programelor privind accesul la educație</p> <p><b>I.G.6</b> – Preinspecție, inspecție școlară generală</p> <p><b>I.G.7</b> – Preinspecție, inspecție școlară generală</p> <p><b>I.T.15</b> – Monitorizarea aplicării în unitățile de învățământ a Instrucțiunii nr. 1/11 decembrie 2017 privind aplicarea unitară la nivelul unităților de învățământ preuniversitar a Standardului 9 – Proceduri, prevăzut în Codul controlului intern managerial al entităților publice, aprobat prin Ordinul secretarului general al Guvernului nr. 400/2015</p> <p><b>I.S.7</b> - Monitorizarea implementării curriculumului pentru clasa a X-a, învățământ liceal, filiera tehnologică și învățământ profesional</p> <p><b>I.T.14</b> – Monitorizarea elaborării noului Regulament de organizare și funcționare în unitățile de învățământ,</p>	<p>Licee tehnologice (înv. liceal și profesional), Școala Gimnazială Chirpăr, Școala Gimnazială nr. 25 Sibiu; (înv. primar fr., înv. gimnazial fr., înv. liceal/profesional/dual, de zi și seral/fr.)</p> <p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Liceul Tehnologic de Construcții și Arhitectură "Carol I" Grădinița „Elefântelul curios”</p> <p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ liceal, filiera tehnologică și învățământ profesional</p>	<p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, conform ordinului de serviciu al ISG</p> <p>Inspector școlar, prof. Maria Turean</p> <p>Coordonatori echipe de inspecție</p> <p>Inspector școlar general inspectori școlari generali adjuncți</p> <p>Inspector școlar, prof. Adrian Poplăcean</p> <p>Inspector școlar general</p>
--	---	--	---

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

		<p>conform prevederilor din OMEN nr. 3027/2018, cu respectarea prevederilor din art. 2 din OMEN nr. 5079/2016</p> <p><b>I.T.10</b> - Monitorizarea managementului dezvoltării resurselor umane: modul de aplicare a cadrului normativ privind activitatea în catedra de specialitate/comisie metodică, activitatea comisiei pentru dezvoltarea profesională (plan de formare, evidența participării la activități de formare)</p>		<p>inspectori școlari generali adjuncți, inspectori școlari, conform sectoarelor</p> <p>Inspectori școlari pentru dezvoltarea resursei umane, prof. Ioan Cârțău și prof. Mariana Buzuriu;</p>
4.	<b>05–09 martie 2018</b>	<p><b>I.S.8</b> – Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor naționale - simulare Evaluare Națională pentru elevii clasei a VIII-a</p> <p><b>I.S.9</b> - Monitorizarea școlarizării elevilor și a participării acestora la cursuri pe durata învățământului obligatoriu</p> <p><b>I.S.4</b> – Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad I serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul</p>	<p>Unități de învățământ din județ, centre de examen</p> <p>Licee tehnologice (înv. liceal și profesional), Școala Gimnazială Chirpăr, Școala Gimnazială nr. 25 Sibiu; (înv. primar fr., înv. gimnazial fr., înv. liceal/profesional/dual, de zi și seral/fr.)</p> <p>Unități de învățământ din județ</p>	<p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, conform ordinului de serviciu al ISG</p> <p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, conform ordinului de serviciu al ISG</p> <p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p>



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

		<p>didactic I)</p> <p><b>I.T.5.a</b> - Consiliere și orientare – verificarea activității diriginților, conform legislației specifice (art. 72-78 din Regulamentul cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin OMENCS nr. 5079/31.08.2016 cu modificările și completările ulterioare</p> <p><b>I.T.5.b</b> – Monitorizarea activității coordonatorului de proiecte și programe educative școlare (art. 68-71 din Regulamentul cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin OMENCS nr. 5079/31.08.2016) cu modificările și completările ulterioare</p> <p><b>I.T.17</b> - Monitorizarea activității manageriale, prin verificarea documentelor de prognoză și diagnoză din unitățile școlare de stat</p>	<p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ din județ</p>	<p>Inspector școlar pentru activități extrașcolare, prof. Daniela Muntean</p> <p>Inspectori școlari din domeniul Management, conform ordinului de serviciu al ISG</p>
5.	12-16 martie 2018	<p><b>I.S.4</b> – Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad I serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.G.6</b> - Inspecție școlară generală (toate ariile tematice/domeniile)</p> <p><b>I.T.17</b> - Monitorizarea activității manageriale, prin verificarea documentelor de prognoză și diagnoză din</p>	<p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Liceul Tehnologic de Construcții și Arhitectură "Carol I"</p> <p>Unități de învățământ din județ</p>	<p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p> <p>Inspector coordonator, echipa de inspecție</p> <p>Inspectori școlari din domeniul Management, conform ordinului</p>

**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU**

		<p>unitățile școlare de stat</p> <p><b>I.T.11.b</b> – Verificarea dosarelor personale ale angajaților instituției de învățământ:  - Modul de păstrare a documentelor personale și de asigurare a confidențialității acestora;  - Ritmicitatea completării dosarelor și conținutul dosarelor, reflectat în: existența contractelor individuale de muncă, a fișelor postului și a documentelor doveditoare studiilor efectuate, funcției exercitate, parcursului profesional, prin atestate, certificate, adeverințe justificative</p>	Unități de învățământ din județ	de serviciu al ISG  Inspectori școlari din domeniul Management, conform ordinului de serviciu al ISG
6.	<b>19–23 martie 2018</b>	<p><b>I.S.8</b> - Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor naționale - simularea probelor scrise ale examenului de Bacalaureat</p> <p><b>I.G.7</b> - Inspecție școlară generală (toate ariile tematice/domeniile)</p> <p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.T.11.b</b> – Verificarea dosarelor personale ale angajaților instituției de învățământ:  - Modul de păstrare a documentelor personale și de asigurare a confidențialității acestora;  - Ritmicitatea completării dosarelor și conținutul</p>	<p>Unități de învățământ din județ, centre de examen</p> <p>Grădinița „Elefăntelul curios”</p> <p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ din județ</p>	<p>Inspectori școlari, conform ordinului de serviciu al ISG</p> <p>Inspector coordonator, echipa de inspecție</p> <p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p> <p>Inspectori școlari din domeniul Management, conform ordinului de serviciu al ISG</p>

**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU**

		<p>dosarelor, reflectat în: existența contractelor individuale de muncă, a fișelor postului și a documentelor doveditoare studiilor efectuate, funcției exercitate, parcursului profesional, prin atestate, certificate, adeverințe justificative</p> <p><b>I.T.18</b> – Monitorizarea activităților extrașcolare în unitățile de învățământ</p> <p><b>I.T.8</b> – Monitorizarea activității directorilor în problematica managementului instituțional din unitățile de învățământ particular autorizate și acreditate</p>	<p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ din județ</p>	<p>Inspector școlar pentru activități extrașcolare, prof. Daniela Muntean</p> <p>Inspector școlar management, inspector școlar pentru învățământ particular</p>
7.	26–30 martie 2018	<p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad I serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.G.8</b> – Preinspecție, inspecție școlară generală</p> <p><b>I.G.9</b> - Preinspecție, inspecție școlară generală</p> <p><b>I.T.18</b> – Monitorizarea activităților extrașcolare în unitățile de învățământ</p> <p><b>I.T.19</b> – Monitorizarea activității comisiilor de asigurare a calității managementului instituțiilor de educație. Verificarea aplicării/respectării procedurilor de asigurare a calității din unitățile de învățământ</p>	<p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Școala Gimnazială Merghindeal</p> <p>Școala Gimnazială Marpod</p> <p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Unități de învățământ din județ</p>	<p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p> <p>Inspectori coordonatori</p> <p>Inspector școlar pentru activități extrașcolare, prof. Daniela Muntean</p> <p>Inspector școlar general inspectori școlari generali adjuncți, inspectori școlari, conform ordinului de serviciu al ISG</p>





## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

Vacanța de primăvară 02-10 aprilie 2018				
8.	11–13 aprilie 2018	<p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.G.8</b> - Inspecție școlară generală (toate ariile tematice/domeniile)</p> <p><b>I.G.9</b> - Inspecție școlară generală (toate ariile tematice/domeniile)</p>	<p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Școala Gimnazială Merghindeal</p> <p>Școala Gimnazială Marpod</p>	<p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p> <p>Inspectori coordonatori, echipe de inspecție</p>
9.	16–20 aprilie 2018	<p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.G.8</b> - Inspecție școlară generală (toate ariile tematice/domeniile)</p> <p><b>I.G.9</b> - Inspecție școlară generală (toate ariile tematice/domeniile)</p>	<p>Unități de învățământ din județ</p> <p>Școala Gimnazială Merghindeal</p> <p>Școala Gimnazială Marpod</p>	<p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p> <p>Inspectori coordonatori, echipe de inspecție</p>
10.	23-27 aprilie 2018	<p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții</p>	<p>Unități de învățământ din județ</p>	<p>Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu</p>



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

		<p>speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.T.19</b> – Monitorizarea activității comisiilor de asigurare a calității managementului instituțiilor de educație. Verificarea aplicării/respectării procedurilor de asigurare a calității din unitățile de învățământ</p>	Unități de învățământ din județ	Inspector școlar general inspectori școlari generali adjuncți, inspectori școlari, conform ordinului de serviciu al ISG
11.	<b>30 aprilie-04 mai 2018</b>	<p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.T.8</b> – Monitorizarea activității directorilor în problematica managementului instituțional din unitățile de învățământ particular autorizate și acreditate</p>	Unități de învățământ din județ	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu
12.	<b>07-11 mai 2018</b>	<p><b>I.S.8</b> - Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor naționale - Evaluare națională la cls. II, IV, VI</p> <p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în</p>	Unități de învățământ din județ – centre de examen	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, conform ordinului de serviciu al ISG
		<p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ</p> <p><b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în</p>	Unități de învățământ din județ	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

		vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)		
		<b>I.T.17</b> - Monitorizarea activității manageriale, prin verificarea documentelor de prognoză și diagnoză din unitățile școlare de stat	Unități de învățământ din județ	Inspectori școlari din domeniul Management, conform ordinului de serviciu al ISG
13.	<b>14-18 mai 2018</b>	<b>I.S.8</b> - Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor naționale - Evaluare națională la clasele II, IV, VI	Unități de învățământ din județ – centre de examen	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, conform ordinului de serviciu al ISG
		<b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ <b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad I serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)	Unități de învățământ din județ	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, metodiști delegați de ISJ Sibiu
		<b>I.T.20</b> - Monitorizarea activităților din Palatul copiilor și cluburile elevilor (prezența copiilor, respectarea planificărilor)	Unități de învățământ din județ	Inspector școlar, prof. Daniela Muntean
14.	<b>21-25 mai 2018</b>	<b>I.S.8</b> - Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor naționale - Evaluare națională la clasele II, IV, VI	Unități de învățământ din județ – centre de examen	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, conform ordinului de serviciu al ISG
		<b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ <b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie	Unități de învățământ din județ	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară,



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

		<p>2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.T.20</b> - Monitorizarea activităților din Palatul copiilor și cluburile elevilor (prezența copiilor, respectarea planificărilor)</p>	Unități de învățământ din județ	metodiști delegați de ISJ Sibiu  Inspector școlar, prof. Daniel Muntean
15.	<b>28-31 mai 2018</b>	<p><b>I.S.4</b> - Inspecții la clasă pentru obținerea definitivării în învățământ <b>I.S.5</b> - Inspecții de specialitate (curente 2 grad I serie 2019, speciale grad II serie 2018, curente 1 pentru înscriere la grad II și I în octombrie 2018, inspecții speciale grad 1 serie 2018, curentă 1 pentru înscriere în vederea echivalării titlului științific de doctor cu gradul didactic I)</p> <p><b>I.T.3</b> - Monitorizarea modului de implementare a proiectelor Erasmus; monitorizarea modului de asigurare a sustenabilității proiectelor europene, în unitățile de învățământ care au beneficiat de finanțare sau care au cadre didactice care au beneficiat de formare prin fonduri UE ”</p>	Unități de învățământ din județ  Unități de învățământ din județ	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară metodiști delegați de ISJ Sibiu  Inspector școlar, prof. Ancuța Voineag;
16.	<b>04-08 iunie 2018</b>	<p><b>I.S.1</b> - Monitorizarea implementării curriculumului la clasa a V-a <b>I.S.2</b> - Consilierea cadrelor didactice debutante sau fără studii corespunzătoare postului <b>I.S.3</b> – Inspecții de specialitate din graficul propriu al fiecărui inspector școlar</p>	Unități de învățământ din județ	Inspectori școlari care au competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară metodiști delegați de ISJ Sibiu
17.	<b>11-15 iunie 2018</b>	<p><b>I.T.21</b> – Monitorizarea încheierii anului școlar <b>I.S.8</b> - Monitorizarea organizării și desfășurării</p>	Unități de învățământ din județ Unități de învățământ	Inspectori școlari, conform sectoarelor Inspectori școlari care au



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

		examenelor naționale - Evaluare Națională la clasa a VIII-a	din județ – centre de examen	competențe în domeniul curriculum și inspecție școlară, conform ordinului de serviciu al ISG
18.	<b>25-29 iunie 2018</b>	<b>I.S.8</b> - Monitorizarea organizării și desfășurării examenelor naționale: Bacalaureat, probe scrise	Unități de învățământ din județ – centre de examen	Inspectori școlari, conform ordinului de serviciu al ISG

### Notă:

- **I.T.** - inspecții tematice;
- **I.S.** - inspecții în specialitatea fiecărui inspector;
- **Inspecțiile tematice și de specialitate** se realizează în baza ordinului de serviciu al Inspectorului Școlar General, respectiv al delegației de inspecție pentru I.S.4 și 5;
- **În cadrul tuturor inspecțiilor de specialitate** se va verifica punerea în aplicare a anexei 2 din OMEN nr. 3027/2018, privind selecția auxiliarelor didactice și se va realiza monitorizarea școlarizării elevilor și a participării acestora la cursuri pe durata învățământului obligatoriu;
- **Inspecțiile generale de revenire** sunt obligatorii și vor fi programate la o dată stabilită de către fiecare coordonator, dar nu mai târziu de sfârșitul anului școlar;
- La toate inspecțiile se vor monitoriza și prioritățile menționate în documentele MEN;
- Prioritizarea unităților se poate face și în funcție de rezultatele la Evaluare Națională la clasele II, IV, VI, Evaluare Națională la clasa a VIII-a, Bacalaureat, absentism sau alte disfuncționalități sesizate conducerii ISJ Sibiu;
- În funcție de prioritățile MEN sau ISJ Sibiu, programul poate suferi modificări.

### **INSPECȚII tematice și de specialitate ce se vor derula pe parcursul întregului semestrului al II-lea, conform planificării inspectorilor:**

- **I.S.1, 2, 3** se vor desfășura în perioada februarie-iunie 2018, conform planificărilor inspectorilor școlari;
- **I.S.4, 5** se vor desfășura în perioada februarie-mai 2018, conform planificărilor inspectorilor școlari;
- **I.T.** se vor desfășura în lunile februarie-iunie 2018, conform planificării inspectorilor școlari.
- **I.S.1** - Monitorizarea implementării curriculumului la clasa a V-a
- **I.S.2** - Consilierea cadrelor didactice debutante sau fără studii corespunzătoare postului
- **I.S.3** – Inspecții de specialitate din graficul propriu al fiecărui inspector școlar



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

- **I.S.6** - Consilierea unității de învățământ din punct de vedere al activității de predare-învățare-evaluare, al activității diriginților se va desfășura în unități de învățământ și în perioade de desfășurare la propunerea inspectorului școlar general adjunct, domeniul curriculum;
- **I.S.7** - Monitorizarea implementării curriculumului pentru clasa a X-a, învățământ liceal, filiera tehnologică și învățământ profesional, conform planificării inspectorului școlar, prof. Adrian Poplăcean;
- **I.S.10** - Monitorizarea programelor privind accesul la educație, conform planificării inspectorului școlar, prof. Maria Turean
- **I.S.11** – Monitorizarea înscrierii copiilor în învățământul primar și preșcolar, conform calendarelor din OMEN, conform ordinului de serviciu al ISG
- **I.T.4** - Monitorizarea problemelor educaționale ale romilor (inclusiv aplicarea prevederilor legale ale OMEN nr. 6134/2016 și OMEN nr. 6158/2016, referitoare la interzicerea segregării școlare în unitățile de învățământ preuniversitar), conform planificării inspectorului școlar, prof. Dorel Băilă;
- **I.T.6** - Monitorizarea programului „Școala Altfel”, conform planificării inspectorului școlar, în baza programelor de derulare a activităților, aprobate în școli, conform planificării inspectorului școlar, prof. Daniela Muntean;
- **I.T.7** - Monitorizarea programului „Școală după școală”, conform planificării inspectorului școlar responsabil cu monitorizarea programelor SDS, conform planificării inspectorului școlar, prof. Diana Bucuță;
- **I.T.12** - Monitorizarea organizării și desfășurării Programului „A Doua Șansă”, conform planificării inspectorilor școlari responsabili cu monitorizarea programelor ADS, prof. Diana Bucuță și prof. Dorel Băilă;
- **I.T.13** - Inspecție tematică pentru analiză/soluționare de sesizări, cazual;

**Inspectori Școlari Generali Adjuncti,**

**Prof. Mirela-Maria Iancu**

**Prof. Gheorghe Bîrză**